
Відповіді на зауваження ГЕР (післядія) 

12.01.2024 року 

Зауваження та рекомендації Реагування 

Експертна група 

Критерій 4.  

До слабких сторін віднесено таке: недостатня поінформованість 

здобувачів про програми міжнародної академічної мобільності, 

можливості грантових проєктів тощо. 

Рекомендовано: протягом поточного навчального року активізувати 

роботу в напрямі інформування та залучення здобувачів до програм 

міжнародної академічної мобільності, участі у грантових проєктах 

Засіданням кафедри ухвалено систематично поширювати 

інформацію щодо програм міжнародної академічної мобільності 

Університету та участі у грантових проєктах за допомогою 

корпоративної електронної пошти; розробити презентацію 

актуальних програм міжнародної мобільності та провести зі 

здобувачами ОПП Соціальна робота онлайн семінару з обговоренням 

переваг, існуючого досвіду та організаційних питань участі в 

програмах академічної мобільності та грантових проєктах 

 

Критерій 5.  

До слабких сторін слід віднести: відсутність у РНП дисциплін чітко 

визначених форм контрольних заходів та оцінювання, за допомогою 

яких можна діагностувати сформованість кожного ПРН; відсутність 

опитування здобувачів щодо питань організації та проведення 

контрольних заходів, а також критеріїв оцінювання. 

 

Рекомендовано: протягом 2-го семестру 2023/2024 н. р. чітко 

визначити в РНП дисциплін форми контрольних 

заходів та оцінювання, за допомогою яких можна діагностувати 

сформованість кожного ПРН; протягом поточного навчального року 

розробити окрему анкету для здобувачів задля отримання вичерпної 

інформації щодо питань організації та проведення контрольних 

заходів, а також критеріїв оцінювання. 

Затвердженою в ЗВО формою РНП таблиця відповідності ПРН 

формам  методам навчання і оцінювання не передбачена. В РПН 

дисциплін міститься перелік компетентностей та програмних 

результатів, формування або розвиток яких відбувається в ході 

вивчення дисципліни, інформація щодо форм навчання, критеріїв 

оцінювання. В ЕНК (електронних навчальних курсах) дисциплін 

розміщується інформація щодо критеріїв оцінювання результатів 

кожної форми роботи, що відображають програмні результати 

навчання. Аналогічні критерії представлені в формах модульного і 

семестрового контролю. Окрім того, критерії оцінювання містяться у 

програмах екзаменів, метод. рекомендаціях щодо написання та 

оформлення магістерської робот  Рекомендацію щодо внесення до 

РПН таблиці відповідності ПРН та форм контролю буде обговорена 

на засіданні кафедри в березні 2024 н.р.  Внесення змін до РПН 

передбачено в  серпні напередодні нового навчального року. 

 

Засіданням кафедри ухвалено додати до анкети з оцінювання ОПП  

Соціальна робота випускниками питань щодо організації та 

проведення контрольних заходів та розробити і провести в червні 

2024 р. поглиблене анкетування з даних питань здобувачів освітньої 

програми. За його результатами удосконалити інструментарій та 



впровадити постійну практику таких опитувань по завершенню 

кожної сесії. 

Критерій 8.  

Слабкою стороною ЕГ вважає недостатнє висвітлення інформації 

щодо оновлення та перегляду ОП «Соціальна 

робота». У ВСО зазначено, що затвердження в 2020 р. професійного 

стандарту «Фахівець із соціальної роботи» зумовило необхідність 

оновлення ОП, однак нова редакція ОП Соціальна робота з’явилася 

лише у 2023 році. 

 

Рекомендація: щорічно переглядати ОП у зв'язку з динамічністю 

нинішніх умов та кризовою нестабільністю українського суспільства 

та при кожному внесенні змін до ОП «Соціальна робота» 

висвітлювати результати перегляду 

Засіданням кафедри ухвалено розглянути травні 2024 р. питання 

актуальних тенденцій розвитку спеціальності та ринку праці, 

зокрема змін у класифікаторі соціальних послуг та стандартах 

надання соціальних послуг з метою оновлення змісту ОК освітньої 

програми. Результати обговорення змін до програми, зауваження та 

рекомендації стейкхолдерів повною мірою висвітлювати на сайті 

Університету 

Критерій 9.  

На сайті Університету є інформація про перегляд ОП, проте відсутня 

можливість перегляду пропозицій зацікавлених сторін 

(стейкхолдерів) щодо удосконалення та оновлення ОП «Соціальна 

робота».  

 

Рекомендації: Під час наступного перегляду ОП «Соціальна робота», 

зокрема обговорення її проєкту, з метою прозорості й доступності 

рекомендуємо розмістити інформацію про зауваження та пропозиції 

від усіх зацікавлених сторін. 

 

 

Результати обговорення змін до програми, зауваження та 

рекомендації стейкхолдерів повною мірою висвітлюються на сайті 

Університету. Прийнято рішення щодо створення окремої сторінки 

для обговорення рекомендацій стейкхолдерів. 

Галузева експертна рада 

Критерій 1.  

Продовжувати практику урахування тенденцій розвитку 

спеціальності, ринку праці з метою підготовки 

висококваліфікованих фахівців до адміністрування та надання 

інноваційних соціальних послуг (послуги життєстійкості, що наразі 

тільки починають впроваджуватися у ЦСС), до управління 

міждисциплінарною командою  тощо) у галузі соціальної роботи 

Засіданням кафедри ухвалено розглянути на засіданні кафедри в 

травні 2024 р. питання актуальних тенденцій розвитку спеціальності 

та ринку праці, зокрема змін у класифікаторі соціальних послуг та 

стандартах надання соціальних послуг з метою оновлення змісту ОК 

освітньої програми.  

 

Критерій 2.  Засіданням кафедри ухвалено провести обговорення з 



Упродовж 2023-2024 н.р. на засіданні випускової кафедри 

розглянути питання про перспективи впровадження дуальної форми 

освіти за ОПП «Соціальна робот 

представниками Київського міського центру соціальних служб 

перспективи впровадження дуальної форми освіти  з ОПП 

«Соціальна робота». Результати розглянути на засіданні кафедри в 

червні 2024 р. 

Критерій 3.  

Відсутня внутрішня академічна мобільність здобувачів ОПП 

«Соціальна робота». Однак, це не є суттєвим недоліком освітньої 

діяльності за ОПП. 

Упродовж 2023-2024 н.р. започаткувати практику внутрішніх 

академічних обмінів здобувачів вищої освіти за ОПП «Соціальна 

робота». 

 

Засіданням кафедри ухвалено провести перемовини щодо 

укладання/оновлення рамкових угод з академічної мобільності зі 

структурними підрозділами університетів, що здійснюють 

підготовку здобувачів магістерського рівня за спеціальністю 

«Соціальна робота».  

Відповідно до укладених угод започаткувати практику внутрішніх 

академічних обмінів здобувачів вищої освіти за ОПП «Соціальна 

робота» шляхом надання здобувачам інформації щодо освітніх 

програм відповідних університетів, нормативних засад зарахування 

результатів навчання в ході академічної мобільності, безпосередньої 

організації внутрішніх академічних обмінів 

 

 

Критерій 4.  

Погоджуємося з думкою ЕГ про недостатню поінформованість 

здобувачів про програми міжнародної академічної мобільності, 

можливості грантових проекті (відповідно до звіту ЕГ учасники не 

могли назвати конкретні приклади академічної мобільності на 

ОПП). Однак, це не є суттєвим недоліком освітньої діяльності за 

ОПП, про що, зокрема, йдеться у відповіді ЗВО на звіт ЕГ.  

Упродовж 2023-2024 н.р. активізувати роботу в напрямі 

інформування та залучення здобувачів до програм міжнародної 

академічної мобільності, участі у грантових проєктах. 

Систематично поширювати інформацію щодо програм міжнародної 

академічної мобільності Університету та участі у грантових проєктах 

за допомогою корпоративної електронної пошти; розробити 

презентацію актуальних програм міжнародної мобільності та 

провести зі здобувачами ОПП Соціальна робота онлайн семінару з 

обговоренням переваг, існуючого досвіду та організаційних питань 

участі в програмах академічної мобільності та грантових проєктах 

 

Критерій 5.  

ЕГ констатує, що у РНП ОК не чітко визначені форми контрольних 

заходів та оцінювання, за допомогою яких можна діагностувати 

сформованість кожного РН. 

ЕГ також констатує відсутність окремого опитування здобувачів 

щодо питань організації та проведення контрольних заходів. 

До анкети з оцінювання ОПП  Соціальна робота випускниками 

додано питання щодо організації та проведення контрольних заходів. 

Прийнято рішення розробити і провести в червні 2024 р. поглиблене 

анкетування з даних питань здобувачів освітньої програми. За його 

результатами удосконалити інструментарій та впровадити постійну 

практику таких опитувань по завершенню кожної сесії. 

 



1. Упродовж 2023-2024 н.р. розглянути питання про проведення 

окремого опитування здобувачів щодо питань організації та 

проведення контрольних заходів.  

Критерій 6.  

Продовжувати та популяризувати взірцеву практику системи 

підвищення професійної кваліфікації НПП в ЗВО, що зорієнтована 

на розвиток дидактичної, дослідницької, ІКТ, лідерської 

компетентностей, тощо. 

Провести на ОПП Соціальна робота у другому семестрі 2023/24 н.р. 

семінар з дотримання норм академічної доброчесності при написанні 

магістерських робіт 

 

Критерій 7. 

Популяризувати взірцеву практику забезпечення цифровізації 

освітнього процесу на всіх його рівнях, упровадження системи 

електронного навчання та управління 

Популяризувати взірцеву практику забезпечення цифровізації 

освітнього процесу на всіх його рівнях, упровадження системи 

електронного навчання та управління шляхом презентації на 

сторінках освітньої програми інноваційних сертифікованих ЕНК. 

Критерій 8.  

Погоджуємось з думкою ЕГ, щодо недостатнього висвітлення 

інформації щодо оновлення та перегляду ОПП «Соціальна робота». 

Однак, це не є суттєвим недоліком. 

1. Продовжувати систематичну роботу по забезпеченню якості 

освіти.  

2. Менеджменту ЗВО, відповідальним за систему забезпечення 

якості освіти, гаранту ОПП та завідувачу випускової кафедри 

упродовж 2023-2024 н.р. розробити план заходів щодо усунення 

недоліків за результатами акредитації ОПП «Соціальна робота». 

При обговоренні освітньої програми забезпечити доступ до його 

результатів, до думок і пропозицій учасників. Передбачено 

створення окремої сторінки на сайті факультету для обговорення 

рекомендацій стеккхолдерів 

Критерій 9.  

Продовжувати практику дотримання ЗВО вимог щодо прозорості та 

публічності діяльності. 

Ухвалено продовжувати практику дотримання ЗВО вимог щодо 

прозорості та публічності діяльності. 

 

Завідувач кафедри соціальної 

педагогіки та соціальної роботи 

 

 

Тетяна ЛЯХ   

 

Секретар 
 

 

Тетяна СПІРІНА 

 


